



銀娛 GEG

銀娛與中總舉辦之「健康滿 Fun 復 Show 嘉年華」正式開幕 今起一連六個周末 促消費力助中小企

2020年5月16日 — 由銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）主辦及澳門中華總商會（下稱「中總」）協辦之「健康滿 Fun 復 Show 嘉年華」（下稱「嘉年華」）於**5月16日**揭開序幕，由即日起至**6月21日**（逢星期六、日**12:00-19:00**），一連六個周末於「澳門百老匯™」1樓及M層舉行，現場共設**70**個展位，提供逾百個不同類型之中小企商戶免費參與，並精心地在場內設有多項防疫措施，冀為大眾營造一個安全舒適的嘉年華，旨在促進及帶動內銷，協助中小企業走出疫情困境，助力本澳經濟穩步復甦。

今日上午，嘉年華的開幕禮假「澳門百老匯」1樓舉行，博彩監察協調局局長陳達夫先生、經濟局副局長陳子慧女士、銀娛董事程裕昇先生、中總副理事長余健楚先生，以及澳門國際盛事促進會會長盧德忠先生擔任主禮嘉賓。銀娛董事程裕昇先生表示，銀娛一直以來秉持「取諸社會 用諸社會」的理念，透過「以大帶小」的方式持續與本澳中小企合作，致力以多元方式來扶持、培育及成就本地中小企的發展。這次嘉年華有幸得到社會各界的大力支持，中小企商戶反應熱烈，現場亦設有多項防疫措施；與此同時，銀娛的採購部團隊亦藉此機會與部份參展的中小企業作現場交流，探索未來發展機遇。中總副理事長余健楚先生表示，在疫情稍為緩解的情況下，加上電子消費卡剛推出不久的契機，中總與銀娛攜手合作，舉辦今次的嘉年華活動，就是在做好防疫工作的同時，不斷推進社會經濟逐漸回復正軌，為居民增添休閒娛樂的選擇，既帶動消費，也助力中小商號抱團取暖，共創雙贏。

嘉年華設有零售區、美食區及遊戲區三大區域，提供各式各樣生活用品、文創商品、天然食品及乾貨零食等，為市民提供週末好去處。大人享受優惠折扣的同時，小朋友亦可於現場參與有趣的攤位遊戲，旨在為市民於一連數月的抗疫氣氛中，打造一個充滿輕鬆歡樂的嘉年華。為響應特區政府的消費補貼計劃，嘉年華全場亦可使用電子消費卡。

此外，大會希望透過嘉年華帶動市民於社區二次消費，為此，所有參加嘉年華的市民均可於現場免費領取本澳商戶優惠券傳單，不但可於嘉年華享受現場商戶的優惠折扣，更可於社區的商戶實體店再次享受優惠，從而促進社區經濟，為商戶帶來可持續的商機。除此之外，現場亦設有消費抽獎活動，市民於嘉年華現場消費滿澳門幣**400**元，即可參與抽獎，並有機會獲得參展商戶的實體店舖現金禮券，或其他一系列的小禮品，保證參加者人人有獎，永不落空。

為了讓參展商及市民安心參與是次嘉年華，大會已實施一系列的防疫措施，當中包括：要求所有工作人員及市民配戴口罩及出示「澳門健康碼」、為所有入場人士測量體溫、並於會場各出入口處及每個展位均放置消毒免洗搓手液供現場人士使用；此



外，爲了讓大眾享受更寬闊、更舒適的空間參展，是次嘉年華採取網上預約制，同時於會場外設置智慧人數指標顯示，以便更有效、安全地實施入場人流管理；參觀路線亦採單向設計，減少市民正面碰觸的機會，務求爲市民提供安全放心的購物環境。

- 完 -

圖片說明：



P001：博彩監察協調局局長陳達夫先生（圖中）、經濟局副局長陳子慧女士（左二）、銀娛董事程裕昇先生（右二）、中總副理事長余健楚先生（左一）及澳門國際盛事促進會會長盧德忠先生（右一）為「健康滿 Fun 復 Show 嘉年華」活動揭開序幕。



銀娛 GEG



P002：銀娛董事程裕昇先生致辭。



銀娛 GEG



P003：中總副理事長余健楚先生致辭。



P004：眾主禮嘉賓率先參觀嘉年華，與多個參展商互動。



P005：銀娛採購部團隊亦藉此機會與部份參展的中小企業作現場交流。



P006：爲了讓參展商及市民安心參與是次嘉年華，大會特意安排了一系列的防疫措施。博彩監察協調局局長陳達夫先生（左一）、經濟局副局長陳子慧女士（左二）與銀娛董事程裕昇先生（左三）親身示範一米排隊距離。



銀娛 GEG



P007：現場置設多個有趣的攤位遊戲。